
TABULAZIONE QUESTIONARI DI SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO 

ANNO SCOLASTICO 2016/ 2017 

 

 

QUESTIONARI GENITORI PRIMARIA CLASSI SECONDE E 

QUARTE 
 

 

QUESTIONARI ESAMINATI: 136 su 158 (86% dei genitori) 
(LE RISPOSTE SONO STATE ACCORPATE IN BASE ALLE TEMATICHE) 
 

 

Area del benessere 

 

DOMANDE   

• 1 – Mio/a figlio/a  viene a scuola volentieri 

• 4 - Le attività proposte sono interessanti 

 

Tutti i Plessi si collocano nella fascia tra l’abbastanza soddisfatto e il pienamente 

soddisfatto 
 

 

 

 

 

 

 

1% 

6% 

50% 

42% 

1% 

AREA BENESSERE 

per niente poco abbastanza molto non so



Area delle relazioni 

DOMANDE   

 9 – Mio/a figlio/a si trova bene con i suoi insegnanti 

 10 - Mio/a figlio/a si trova bene con i/le  suoi/sue compagni/e   

Tutti i Plessi si collocano nella fascia tra l’abbastanza soddisfatto e il pienamente 

soddisfatto 

 

 

Area dei compiti 

DOMANDE   

 13 – I compiti assegnati a mio figlio/a  sono adeguati alle sue capacità 

 14 - Mio figlio a casa studia senza difficoltà 

Tutti i Plessi si collocano nella fascia tra l’abbastanza soddisfatto e il pienamente 

soddisfatto. Si rivela comunque nei Plessi di Colle Brianza e Sala al Barro un buon 

numero di genitori poco soddisfatti. 
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Area della qualità dell’insegnamento 

DOMANDE 

• 2– Mio/a figlio/a  in questa  scuola acquisisce una preparazione adeguata 

• 6- Le comunicazioni tra le insegnanti e i genitori  sono efficaci 

• 7- Gli insegnanti sono attenti agli interessi e alle attitudini di mio/a figlio/a 

• 8- Gli insegnanti mi informano dell’andamento scolastico di mio/a figlio/a 

• 11 - La scuola è attenta ai bisogni espressi dalle famiglie 

• 12 - I criteri utilizzati dagli insegnanti  per la valutazione sono chiari 

 

 

Tutti i Plessi si collocano nella fascia tra l’abbastanza soddisfatto e il pienamente 

soddisfatto. Si rivela comunque nei Plessi di Villa Vergano e Sala al Barro un buon 

numero di genitori poco soddisfatti o per niente soddisfatti. 
 

 

 

Area dei servizi offerti dalla scuola 

DOMANDE  

•  3- L’organizzazione dell’orario è adeguata 

• 16- Il dirigente scolastico è disponibile al colloquio 

• 17- La segreteria fornisce un servizio adeguato 

• 18- L’igiene e la vigilanza degli ambienti è adeguata 

• 19- Il servizio di refezione scolastica è adeguato 

• 20 - Il servizio di trasporto scolastico è adeguato alle nostre esigenze 

 

Il Plesso di Villa Vergano si colloca nella fascia tra il per niente soddisfatto e il poco 

soddisfatto. 

Tutti gli altri Plessi si collocano nella fascia tra l’abbastanza soddisfatto e il 
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pienamente soddisfatto. Molti genitori non si esprimono sul trasporto pullman o sul 

servizio mensa. 

 

 

Area delle attrezzature della scuola 

DOMANDA  

• 5 - Le attrezzature informatiche sono adeguate 

Il Plesso di Villa Vergano si colloca nella fascia tra il poco soddisfatto e l’abbastanza 

soddisfatto. 

Tutti gli altri Plessi si collocano nella fascia tra l’abbastanza soddisfatto e il 

pienamente soddisfatto. Alcuni genitori del Plesso di Galbiate non esprimono la loro 

opinione. 
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